



26日,在为母亲举行的婚礼现场,王培洪牵着母亲冯天彩的手,冯天彩不断地抹着眼泪。

C

儿子磕头谢恩 母亲泪流满面

为了母亲的婚礼,王培洪25日下午要求出院回家做准备。他的主治大夫叮嘱他一定要注意别感冒、别感染。26日一早,王培洪就起床了。王培洪因为病痛一晚上没休息好,身体状况也不是很好,但看到母亲第一次穿上婚纱,非常激动。

虽然是自己的婚礼,但王培洪的母亲冯天彩却怎么也高兴不起来。面对一拨拨进门道喜的客人,冯天彩不住地抹着眼泪。“儿子昨晚难受了一晚上,我心里非常难受,儿子还年轻,无论怎样我都要救孩子。”冯天彩说。

26日上午11点半,婚礼在宋家村村中广场上举行,来自各地的好心人以及公益组织不但给王培洪母子送来祝福,还捐助善款,帮助王培洪继续治疗。

婚礼开始,看着“叔叔”王昭太拉着母亲的手走上台,站在后面的王培洪脸上露出笑容,眼睛里闪着泪光。

虽说是两个人的婚礼,却是三个人的心愿。“感谢妈妈21年来对我的养育之恩,在我最困难最无助时对我不离不弃,这么多年从来没为母亲做过什么,现在看着母亲和叔叔相扶相持地走下去,即便有一天我到了那一步,也无怨无悔了。”上台后王培洪对母亲一段告白后,并向母亲磕头谢恩,把准备好的戒指给“叔叔”和母亲戴上,将母亲的幸福托付给“叔叔”。冯天彩泪流满面。

白血病儿子给妈办婚礼

将母亲的幸福托付给“叔叔”,自己打算放弃治疗

2月26日,在潍坊寿光孙集街道宋家村广场上举行了一场特殊的婚礼,现场来的除了新郎新娘的亲人朋友、乡里乡亲,更多的是与这对新人素未谋面、不曾相识的陌生人,他们是来帮这场婚礼的发起者王培洪圆梦的。今年21岁的小伙儿王培洪患有急性淋巴性白血病,两年多的治疗让原本就比较困难的家庭雪上加霜。王培洪决定放弃治疗,不再让单身母亲为他操劳。为了亲眼见证母亲的幸福,他众筹为母亲举办了这场婚礼,母亲有了人照顾,他就没有了遗憾。

文/本报记者 李晓东 李涛 图/本报记者 孙国祥

A 父亲意外离世,他又查出白血病

今年21岁的王培洪是寿光孙集街道宋家村人,原本有一个美满幸福的家庭,然而2011年的一场意外让王培洪的父亲突然离世。2014年7月,王培洪出现高烧不退等症状,被确诊为急性淋巴性白血病。

在两年的治疗过程中,王培洪的病情多次出现反复,光化疗就做了14次,治疗费花去了40多万元,现在每天的治疗费高达四五千元。1月14日,王培洪病情再次复发,入院接受治疗,这次复发让原本乐观并积极治疗的王培洪压力增大。

“家里的主要收入就是一个大棚和政府补助,为了治病不仅花光

了家里的钱,还欠下不少外债。”王培洪说,不光经济上不堪重负,母亲也跟着操劳,天天陪着他照顾他,晚上就打地铺睡在病床前,做儿子的心里很不是滋味。

2月7日,住院的王培洪突发40多度的高烧持续六小时不退。“那次我真的觉得自己差点就挺不过去了。”王培洪说,那次高烧后,他开始思考是否还有继续治疗下去的必要。“即便放弃治疗,也希望能给母亲做点事情,看着她幸福,我也能安心地走。”王培洪决定放弃治疗,为母亲举办一场婚礼,见证母亲的幸福。



母亲有了心爱的人照顾,王培洪了却了自己最大的心愿。



冯天彩最放不下的还是儿子,她表示一定要治好儿子的病。

■ 医生说: 病情已缓解 正强化治疗

婚礼结束当天下午,王培洪就返回了医院。寿光市人民医院血液科主任王卫东介绍,王培洪患的是急性淋巴性白血病,目前已经复发三次。经过此次入院一个多月的治疗,病情已经完全缓解,目前主要是依靠化疗和药物治疗进行巩固和强化延缓病情复发。

王卫东表示,目前而言,尽管病情已经完全控制,但并不能代表完全治愈,复发的可能性还存在。“之前患者表示要进行造血干细胞移植,但配型以及治疗费用也是一个不小的难题。”王卫东表示,医院正积极为其治疗。

B 病床上发起众筹,热心人纷纷来帮忙

去年,王培洪的母亲冯天彩经亲戚介绍,结识了忠厚老实为人和善的王昭太。王昭太和冯天彩一起照顾王培洪,而且还担负起照顾王培洪八十岁奶奶的重担。

王昭太的默默付出让王培洪很感激。“我住院治疗,妈妈陪着我,家里的事情都是王叔叔张罗。”

“我想为母亲和王叔叔办场婚礼,亲眼见证母亲的幸福。”王培洪的想法遭到了母亲的反对。“我只

有这个孩子,砸锅卖铁我也得救他。”冯天彩说,她绝不会让儿子放弃治疗,也没心思考虑婚礼。

连日来,王培洪反复做着母亲的工作,最终,冯天彩答应了儿子的请求。2月16日,王培洪通过微信朋友圈发出了“众筹一场婚礼,给母爱一个感恩”的微信。微信一经发出就被众多好心人关注转发,不少热心人主动联系王培洪,愿意帮助他给母亲办一场婚礼。

第27届山东 国际教育展

主办:齐鲁晚报 承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司
参展范围:出国留学、移民、雅思、托福、小语种培训、出国金融、

咨询电话:0531-85196195 / 85196197

留学全攻略

学生、家长免费入场

2016年3月5日 上午8:00—下午15:00

开展啦

地点:济南索菲特银座大饭店
(泺源大街66号)



扫一扫关注最新资讯